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EMENTA, REQUER DENOMINAÇÃO DE

,»,3 A 4 “, wognnnowo www ou pwovmo MuchwPAE
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SENHOR PRESWDENTE,

CONSIDERANDO o dwsposm no art 116, êzº do

Regmventº Wnterno (amem, mdtce mmo nome de prónno púbhcn ou logradouro
mumcmsl

WDICA PARA NOME DE PRÓPRIO PÚBLICO GU

LDGRADOU RD M UNICIPAL DE ”LUIZ LUCIANO BENATTI'.

RESUMO DA BlDGRAFM na HOMEM GEADO:

Lurz LUCIANO BENAT'H

szmenlo 18/02/1931

Falecwmentc 15/07/2007

Exmo de wmwgvantes mimos, desde & míânm, ;a uabaowva authandº seus pms em uma
pequena padana

Na década de msn Wave sua longa cammmda pelos pnnupm (memes da cwdade



ª Câmara Municipalde Ribeirão Preto
Estado de S o Pa o

Atuou no [me Santana, tomo zuxrhar de serwcos, locahzadc no creme na avemda

saudade, onde tambem rá functarou a rndust-ra de batas Chita, por ta me (o: aprendendo

o olr'crc de cueradar

(em (] vecnamento do me Santana, Já como opevaduv crnemstogránco, rnruou seu

situa no crne Sãº Jorge, trnna tambem dans com o desenho e a esmta & alem de sua

função auxruava, nmguem menos que Mcacrr Franco, que agora &' renomado cantor,

ator & nurnorrsta Moacrr Franco, Em entrnrrstas, semnre tembra com cannho nesta

epma, qLe trabalhava como tartaztsta mduswe for a mmo De sua Damão pela; tetas de

(«mama Une são Jorge Fm íechado em 1983 Lá var o Lutz mmo ao [me Centenano,

onde passou grande parte na Su.) wda, entre tdas (> wnda & bordo de sua magma

(bicicleta Monark, carinhosamente '.raíada assrrn), tazendo chuva ou sat, sem fattar um
dvd ao seu trabatha, *a também conheceu e casou com Ana Marta 5 Benam, &»

permaneceram casados me (] frrn de sua wds Desta umão nascevam suas duas tunas

Andrea & Ana Lursa Bemm No [me Egnxenautl, reproduziu grardes déssrcas do (meme
como r o Vento levoJ, Love Storv, Dm Danmng Lá permaneceu ate o comptem

fechamentº desta crnerna, sem aesrsw de sua parxão em passar Mme; mgvesscu amda

poslenormeme aos cmes vma & Brrstot No [me Enem» em cartaz por tanga tempo,

reproduzm o Trtanrc, trabalhou mcluzve por rnurtos anos após sua aposentadona

REQUEREMQS na forma regrmentav, depara de

mmao o egrégro menano, que a douta Mesa Dlvelura (um? as medrdas para apresentar
:> respecuvo prmcto de “ºr, no mam & motdes adequados

er—rrao Preto, 30 de mato de 2019

MixesPAPA
Vereador
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